
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO
ALIANÇA PREV NO EXERCíCIO DE 2024.

Terceira reunião do Conselho Deliberativo, nomeado através da Portaria n° 063/2024,
datada de dois de janeiro (02/01), realizada aos vinte e sete dias do mês de março de
dois mil e vinte quatro, com início às dez horas (10h), no formato presencial, na sede
temporária do Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores da Aliança,
localizada no anexo I da Câmara Municipal de Aliança-PE. A convocação tem previsão
no calendário anual aprovado pelos membros do Conselho anterior e foi ratificado por
este novo Conselho na sua primeira reunião anual, porém a data teve que ser
antecipada por um dia, conforme acordo firmado na reunião anterior, de fevereiro.
Iniciando a reunião, a Presidente do Conselho, Sra Maria Selma Tavares Ribeiro,
expôs os assuntos que seriam discutidos naquele dia para aprovação, lembrando que,
conforme restou acordado, iria discorrer sobre o encontro ocorrido no início do mês
para coletar os documentos da prestação de contas para apreciação e deliberação. Na
ocasião não houve registro oficial em Ata, restando acordado que seria discorrido nesta
data oficial e registrado nesta Ata. Foram disponibilizados um resumo contendo todas
as informações necessárias da gestão do exercício anterior e os documentos com
parecer técnico do Conselho Fiscal, tudo em conformidade ao disposto na legislação
local vigente. Foram vistos e apreciados, firmados no que competia, para a devida
liberação para a prestação de contas, pela qual era o ponto a ser tratado nesta reunião.
Solicitaria, se todos estivessem de acordo, a presença da Sra.Clécia Ribeiro,
Presidente Executiva do ALlANÇAPREV para situar o Conselho sobre o andamento da
entrega dos documentos ao TCE/PE. Até a data em que se reuniram por última vez, o
documento da avaliação atuarial não havia sido disponibilizado. Solicitada a presença
da Sra.Clécia Ribeiro, foram repassadas essas perguntas para que a mesma os
atualizasse sobre as últimas ocorrências relacionadas à Prestação de Contas.
Saudando a todos, a Sra. Clécia disse que repassaria as mesmas informações
disponibilizadas ao Conselho Fiscal. Todos os documentos estavam prontos para
serem enviados, faltando concluir pouquíssimas questões e que estava de posse do
documento que a assessoria atuarial havia enviado para substituir a avaliação atuarial
que não havia sido concluída em tempo. Repassando o documento, verificou-se que
uma das alegações da assessoria atuarial dizia respeito a intempestividade no envio
dos dados que necessários ao cálculo e elaboração do relatório. De pronto, foi
indagado o motivo pelo qual, sabedores que são todos da gestão da importância do
envio desses dados da base cadastral, porque não foram enviados em tempo. Em
resposta a Presidente Executiva informou que o fato não prejudicaria o envio da
Prestação de Contas porque, inclusive, no próprio documento já se informava que da
parte do sistema também havia problemas e que o Ministério da Previdência estaria
solucionando e que m até trinta e um de julho para o envio, mesmo fora do
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calendário normal que é de trinta de março. Esclarecido esse fato, foi indagado qual a
previsão para a entrega do relatório e a apresentação da avaliação para todos. De
forma geral, se havia previsão, porque o prazo de envio do Demonstrativo para o
Ministério era um, mas não se sabia se o TCE/PE também esperaria esse prazo. A
Presidente Executiva, disse que não havia sido estipulado um prazo, mas que diante
do prazo dado pelo Ministério, provavelmente, tanto o TCE/PE quanto nós mesmas, o
AliançaPrev, deveremos aguardar. Concluiu se comprometendo que, tão logo, quando
recebesse o documento, marcaria um dia e hora para fazerem a reunião, ainda que
online, para a apresentação da avaliação atuarial do exercício. Na sequência, já
informou que todos os dados da gestão do presente exercício, seriam repassados na
próxima reunião de competência abril e agradeceu a compreensão por conta da não
cobrança enquanto estavam lidando com a prestação de contas. Haveria algumas
mudanças na apresentação dos registros mensais, considerando o avanço na situação
do Pró-Gestão em que estavam já aplicando algumas orientações de controle interno e
governança dentro do AliançaPrev. Falou ainda que toda a Executiva estaria
participando no próximo mês de um evento nacional de muita importância
previdenciária em Fortaleza-CE, dos dias vinte e dois (22) a vinte e quatro (24).
Ressaltou a inviabilidade da presença dos conselheiros, considerando que não havia
previsão legal para suporte financeiro das diárias fora do estado de Pernambuco,
mencionando a participação dela e dos conselheiros no último evento, naquele mês,
em Gravatá, dentro do Estado. Com sinais de assentimentos por parte dos membros
do Conselho, a Executiva, solicitou sua dispensa para dar continuidade às suas tarefas
diárias, afirmando que estariam em gozo dos feriados da Semana Santa a partir do dia
seguinte e, que teria que agilizar suas demandas. Após pequenas considerações,
votaram sobre as informações recepcionadas, acatando-as por unanimidade. Não
havendo nada mais a tratar, restou encerrada a reunião às dez horas e trinta e cinco
minutos (1O:35h)horas, assinando-se este documento, tornando-o oficial perante todos
os órgãos de controle e fiscalização previdenciária. Eu, Evaneide Cunha de Medeiros
Melo, lavro a referida ATA, que vai por mim assinada e pelos demais membros.
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Participação extraordinária:

CLÉCI ora Presidente do ALlANÇAPREV
Ass.-T__~~~'-~~~~~~ __
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